Одузимање са преласком преко десетице - вежбе
1. Израчунај:
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2. Одреди:
          а) Број 13 умањи за 7. _________________________________

          б) Број 15 умањи за 9. _________________________________
          в) За колико је 14 веће од 8? _______________________________

          г) За колико је 5 мање од 11? _______________________________

         а) Израчунај разлику бројева 12 и 9. ___________________________________

         б) Израчунај разлику ако је умањеник 15, а умањилац 7. ________________________
3. Попуни табелу:   

	Умањеник
	12
	
	16
	15
	16
	
	18
	

	Умањилац
	5
	8
	
	9
	8
	7
	
	7

	Разлика
	
	6
	9
	
	
	4
	9
	7


4. На торти је било 13 свећица. Сава је угасио 8. Колико свећица није угасио?
     Р ___________________________

    О _______________________________________________________________ 
5. Сања има 9 динара. Колико јој динара недостаје да купи свеску која кошта 15 динара? 

Р ____________________________ 

О ______________________________________________________________

6. Попуни табелу:
	а
	14
	11
	16
	12
	13
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